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KÄYTTÖÖNOTTO 

- Ohjaustaulu tulee sijoittaa kuivaan ja roiskeilta suojattuun paikkaa, kiinnitys tapahtuu 

kaksipuoleisella teipillä, tasaiselle ja puhtaalle alustalle. 

- Ohjaustaulu kytketään suoraan lämmittimeen kiinteällä n. 1,5 metrin kaapelilla tai lämmittimestä 

tulevaan kaapeliin jatkoliittimellä. Päävirran kytkentä lämmittimeen, ohjaustaulun kytkennän 

jälkeen! 

- Kiinnitä kehys kaksipuoleisella teipillä. 

 

KÄYTTÖ 

- Lämmitin käynnistyy virtakytkimestä (1) pitkällä (n. 1.5 s) painalluksella, esiasennettuna 

termostaattiohjaus 21 astetta. 

- MODE-näppäimellä (2), pääsee valitsemaan halutun käyttötilan valikosta, nuolinäppäimillä (3,4) ja 

kuitataan painamalla MODE-näppäintä. 

 

o HC = termostaattiohjaus 10 – 30 astetta 

o HP = teho-ohjaus 1 – 10 

o VE = tuuletus 1 - 10  

o AU = Start / Stop 10 – 30 astetta (stop +2 C ja start -2 C) 

 

- MODE-näppäimellä halutun käyttötilan voi valita myös ennen käynnistystä ja käyttötilaa vaihtaa 

myös laitteen ollessa käynnissä, edellä mainitulla tavalla. Mentäessä lämmitystilasta tuuletukseen, 

laite suorittaa automaattisesti jälkijäähdytyksen (n. 6 min). 

- Status-merkkivalo (5) palaa vihreänä laitteen ollessa käynnissä, oranssina   Start/Stop-tilassa ja 

punaisena mahdollisessa vikatilassa. 

- Liekki-merkkivalo (6) vilkkuu vihreänä käynnistysprosessin aikana, palaa jatkuvasti, kun 

paloprosessi (lämmitys) on todettu käynnistyneen sekä keltaisena tuuletustilassa. 

- Mahdollisen vikatilan tunnus numeronäytössä on E ja vikatilan numero, numeroiden merkitys 

lämmittimen käyttöohjeessa. Vikatila kuitataan MODE-näppäimellä. 

- Lämmitin käynnistyy aina siihen tilaan ja säätöön, mihin se on sammutettu, pois lukien virransyötön 

katkaisun jälkeen, tällöin käynnistyy termostaattiohjaukselle 21 asteeseen. 

- Lämmitin sammutetaan virtakytkimestä pitkällä painalluksella (n 1.5 s). 

- Painamalla nappeja MODE (2) sekä nuoli alas (4), saadaan kymmenen viimeistä vikatilaa näyttöön. 
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